



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 32. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. augusztus 6.

Evangélium



...„Én vagyok a feltámadás és az élet”... (Jn 11,1-45)

Dosztojevszkij keresztény hite átsüt könyveinek lapjain. A Bűn és bűnhődés című regényében Lázárról és Mária Magdolnáról ír. Mindketten alacsony és megvetett sorból jutottak el a megváltásra.

A könyv főszereplőjét, Raszkolnyikovot gyakran úgy írja le, mint aki rongyokba van öltözve, temetőben lakik, mert gonosz cselekedetei már teljesen tönkretették lelkét. A történet befejező lapjain Szonja Lázár feltámasztásának történetét olvassa fel Raszkolnyikovnak. Lázár feltámasztása itt nemcsak egy illusztrációja az isteni megbocsátásnak, hanem bátorítás akar lenni minden olvasónak, hogy ébredjen fel, jöjjön elő lelki sírjából, mert a megváltás mindenkié, nemcsak egyes szentek előjoga.

Aquinói Szent Tamás és a számok. Lázár négy napig feküdt a sírban. „Amikor Jézus megérkezett, Lázár már négy napja a sírban volt” (17.v.). Az ember négy különböző bűnét jelenti a négy nap. A szívvel elkövetett bűnök. A beszéddel, a tettekkel történő vétkezés, végül az oda nem figyelés megszokottságából okozott bűnök. Ugye felismertük őket? Minden szentmise közös gyónásában ezt imádkozzuk... „hogy sokszor és sokat vétkeztem, gondolattal, szóval, cselekedettel és mulasztással.” Ezzel a négygyel. Minden szentmise Lázár feltámasztásával kezdődik. Mert testvérem, te vagy Lázár! Akit barátod, Jézus meglátogat, és a pap feloldozó kezével és szavával feltámaszt. „Irgalmazzon nekünk a mindenható Isten, bocsássa meg bűneinket és vezessen el az örök életre”.

„Betánia Jeruzsálem közelében feküdt, mintegy tizenöt stádiumnyira” (18.v.). Betánia az engedelmesség háza, Jeruzsálem a béke országa. Aki az engedelmességből szeretne eljutni a mennybe, annak 15 stádiumot (kb. két és fél kilométer) kell gyalogolnia. A zsidó vallás szent napja a szombat, a hét hetedik napja, míg a kereszténység ünnepe a hét nyolcadik napja, hiszen húsvét vasárnap hajnalban támadt fel az Úr. A hét és a nyolc napok összege tizenöt. Sokan jöttek a zsidók közül Máriához és Mártához, 15 stádiumról a megszentelődés ó- és újszövetségi szándékával. A vigasztalás szelídségével és az együttérzés szeretetével akartak másokkal jót tenni, maguknak érdekemet szerezni.

Az evangélium világosan különbséget tesz Lázár visszatámasztása és Jézus feltámadása között. A halottakon található leplek ennek a különbségnek a legszembevetőbb bizonyítékai. Lázárt segítséggel ki kellett bontani a szorosra kötött pólyából, Jézus pedig a saját erejéből száll ki a leplek alól, mert ő Isten. Az egyiknek támogatásra van szüksége, a másiknak nem.

Fiatalemberként D. L. Moody felkérték, hogy tartson temetési beszédet. Végig nézte a négy evangéliumot, hátha rátalál Jézus temetési prédikációinak egyikére, de hiába kereste, semmire se bukkant. Arra a következtetésre jutott, hogy amelyik temetésen Jézus megjelent, az mind botrányba fulladt. Mert ahova egyszer Jézus beteszi a lábát, onnan fejvesztve menekül a halál. Ott nincs ígéret arról, mi lesz és mikor, hogyan lesz, csak tények vannak: Én vagyok a feltámadás és az élet.

Ebbe kapaszkodjunk mi is most és halálunk óráján. Amen!

Hittan tábor

Dorozsmán 4. rész

Ötödik nap

Megérkezéskor már több gyermek mondta nekem, de jó lenne, ha ez a tábor tovább folytatódna, tehát nagyon összefonódtak a kis lelkek!

Edit néni azzal kezdte, hogy körkérdesben megkérdezte, kinek mi tetszett a tábor alatt. Sokan azt mondták, minden, és voltak, akik külön felsorolták a kedvenc programjukat. Ezután megették a tízórait, addig mi összepakoltuk azt, amit kivittünk a Dorozsmai ligetbe. Itt ügyességi játékokat játszottak a gyerekek. Meglátogatt minket Mihálffy Béla képviselő úr, aki hozott a gyerekeknek egy kis édességet, és még egy hatalmas számháborúra is sor került.

Számomra ez a hét egy mesés utazás volt, ahol beleláthattam egy kicsit a gyerekek lelkivilágába azáltal, hogy együtt játszhattam és gondolkodhattam velük Jézus tanításairól. Akárcsak a gyerekek, én is sok élményt viszek haza a táborból. Ez a pár nap megmutatta nekem, hogy a gyerekek a jövő zálogai, vigyáznunk kell rájuk, sokat foglalkozni velük, amíg lehet, mert gyorsan felnőttek lesznek! Hogy a jó dolgok mi vagyunk magunk, akik tesszük a jót, és észrevesszük a másikat, felemeljük, ha kell! A megbocsátás is elengedés, nehéz dolog, de annak gyakorlásával megszabadítjuk lelki terhek alól magunkat! A gyerekek ezt lazán kezelik, sokat kell kommunikálni, mert azzal tisztul. (Lehet tanulni tőlük, az biztos!)

G.F.

Ki mit, hogyan szeretne, és egyetértésben lenni, de nem muszáj ugyanolyannak lenni, mint a másik – néha elengedhetetlen a vita. Azon keresztül fejlődünk, megismerjük gyengeségeinket, erősségeinket. Ha megbántunk valakit vagy bennünket bánt meg valaki, akkor sem biztos, hogy azonnal meg tudunk bocsátani. Ilyenkor az imába lehet kapaszkodni! Nagy kár, hogy csak egy ilyen hittanos tábor van a nyár alatt, hogy aki nem fért be az elsőbe, a másodikba hátha! A szülők mondták, de jó lenne, ha lenne felnőtteknek ilyen tábor itt Dorozsmán, senkinek sem ártana.

Betekintést nyertem, milyen fontos feladata van az atyának és egy igazi pedagógusnak ezt mind átadni a mai világban, ahol az önzés nagyúr. Nagy öröm: van kiút!!!! Ez az ige fogott meg erre a hétre és üzenet a jövőnek is egyben. Hálás köszönet a lehetőségért!

Dudásné Siklósi Bernadett

Létige

6. v.: Dán 7,9-10.13-14; Zs 96;
2Pét 1,16-19; Mt 17,1-9
7. h.: Szám 11,4b-15; Zs 80; Mt
14,13-21
8. k.: Szám 12,1-13; Zs 50; Mt
14,22-36
9. sz.: Oz 2,16b.17b.21-22; Zs 44;
Mt 25,1-13
10. cs.: 2Kor 9,6-10; Zs 111; Jn
12,24-26
11. p.: MTörv 4,32-40; Zs 76; Mt
16,24-28
12. sz.: MTörv 6,4-13; Zs 17,2-
4.47-51; Mt 17,14-20
13. v.: 1Kir 19,9a.11-13a; Zs 84;
Róm 9,1-5; Mt 14,22-33

A plébánia elérhetőségei:
6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) Mária Magdolna.

János evangéliuma szerint (Jn 20,11-18) Mária Magdolna volt az első szemtanú, aki elvitte az apostoloknak Jézus feltámadásának hírének.

Új kérdésünk: *Urunk színeváltozásának ünnepe miért augusztus 6-án van?*

a) közel esik Nagyboldogasszony ünnepéhez

b) Hunyadi ekkor szabadította fel Nándorfehérvárt a török uralom alól

c) augusztus szó tiszteletet jelent az isteni iránt, aki más, mint mi

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét az augusztus 20-i számban közöljük.

A július 23-i rejtvényre nem érkezett helyes megfejtés.

G.F.

Hirdetések



- Vasárnaponként a ligeti kápolna nyitva van délután 4-től, ahol a kedves hívek imádkozni tudnak.
- Fatimai imaóra lesz augusztus 13-án, vasárnap a reggeli mise végétől 3/4 9-ig, a templomban.

P.Gy.

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Aki a jó magot veti, az az Emberfia.**” (Mt 13,37)

Az egyik, augusztus 6. és augusztus 13. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Aik eeirszt eééltt, eeíilsztv atz, és aik gyillőü eééltt eenz a ágilnov, egimörz atz az köör eeéltt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét az augusztus 20-i számban közöljük.

A július 23-i játék nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

Sz.A.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Újvári István Tibor és Szabó Anita a házasság szentségében részesültek július 28-án.

Keresztelés:

Áron, Kovac Károly és Fekete Anikó gyermeke július 28-án;

Arnold László, Kis Zoltán László és Fodor Anita Zsanett;

Kinga, Joó Ferenc és Dobó Tünde;

Tifani Natasa, Kolompár Oszkár és Kolompár Emília;

Csenge, Horváth Kristóf és Horváthné Maróti Katalin gyermeke július 30-án a keresztség szentségében részesült.

P.Gy.

Számlaszámok:
OTP- Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Maróti László (M. L.), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagy-né Níró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)